
       
 

 

風薫る５月となりました 
 

爽やかな五月晴れに、夏の気配を感じる頃になりました。子どもたちは、新しい学年・ク

ラスで、係や当番、勉強や運動など友達と協力しながら毎日の学校生活をすごしています。 

５月にはいり、気温が少しずつ上がってきました。食事や睡眠、水分補給など健康に気を

つけて、元気に登校してほしいと思っております。 

学校の教育活動にご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

〇対面式「よろしくおねがいします」  
 

４月９日(火)に、『 対面式 』を体育館で行いました。 

「おにいさん、おねえさん、よろしくおねがいします」と、

1 年生のみなさんは、声をそろえて元気にあいさつをするこ

とができました。２年生から６年生のおにいさんおねえさん

から大きな拍手があり、あたたかく優しい雰囲気になりまし

た。児童会代表からのしっかりとしたあいさつがあり、これ

から１年生から６年生みんないっしょになかよく学校生活を過ごせると感じました。 

 

〇1年生はじめての給食。おいしく「いただきます」 
 

４月２２日(月)から１年生の給食

がはじまりました。 

エプロンを着てならんで給食室

へ行くことや、配膳、食事、かたづ

けなど、学校支援ボランティアの方

にもお手伝いをしていただきなが

ら、「ていねいに」「安全に」給食が

できるように、一つずつ流れを確認

しました。これからもみんなで協力しながら給食をいただいてほしいと思います。 

本日のメニューは、コッペパン、牛乳、ポタージュ、鶏肉のから揚げでした。 

 

〇学習参観、学級懇談会ありがとうございました。 
 
 

４月２６日(金)には、今年度最初の学習参観があり、新しい

クラスでがんばっている子どもたちの様子を見ていただきま

した。また、懇談会や林間学舎保護者説明会にも参加いただき、

ありがとうございました。 

子どもたちが友だちとともに成長していけるように、教育活

動を進めていきたいと考えております。ご理解ご協力よろしく

お願いいたします。 
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〇紹介します「よろしくお願いします」 
 

 

 

◆スクールカウンセラーについて 

子どもや保護者から、学校生活やお子さんのことについて相談したいことなどを聞いて、

より良い解決に向けて一緒に考えてくださる方です。ご希望がありましたら、学校までお問

い合わせください。日程等調整させていただきます。また、ご不明な点がございましたら、

ご連絡いただけたらと思います。 

 

 

 

○「守口市立学校タブレット端末利用に関するガイドライン」

について 
 
 

守口市では、市立小・中・義務教育学校のすべての児童生徒に一人一

台タブレット端末を貸与しています。 

このタブレット端末が学習に活かされるよう、使用のルールを含む

「タブレット端末利用に関するガイドライン」を定めています。ガイ

ドラインは 守口市ホームページに掲載するなど端末を通じて、いつで

も見られるようになっています。ぜひ、ご家庭でも子どもたちと一緒

に ご確認いただけたらと思います。 
 

教育委員会ホームページ： 

https://moriguchi-pre.smart-lgov.jp/kakukanoannai/moriguchicitykyoikucenter/GIGA/edutablet.html 

問い合わせ：守口市教育委員会教育センター電話 06-6997-0703 

 

 

 

〇学校支援ボランティアさん、ありがとうございます  
 

４月には１年生がスムーズに学校生活に慣れるために、登校時に教室で学習の準備をいっ

しょにしていただいたり、下校時の手伝いや給食の準備・片付けなどしていただいたりしま

した。また、水曜日・土曜日には、花のある学校づくりとして花壇に花を植えてくださった

り、水をあげて育ててくださったりしています。 

春は、生活科や理科の学習で花の観察をすることがあり、普段にも増して花に触れる機会

が多くありました。子どもたちがさらに興味を持てるように、花の名前の札も用意してくれ

ています。なお、この素敵な花の苗については、ＰＴＡのほうから費用を出していただいて

います。ありがとうございます。 
 

他にも学校を支えていただいて

いるボランティアさんがたくさん

おられますので、紹介していきます。 

緑色のベストを着ていますので、

見かけたときには、あいさつをして

ほしいと思います。 


